FOCYIAPCTBEHHOE BIO/IXKETHOE MPO®ECCUOHA/IbHOE OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXKIEHUE POCTOBCKOH
OBJIACTH "TATAHPOTCKUH MEXAHHUYECKUHA KOJUIELK"

Ne it |HaumenoBaHMe craTel pacxo/10B | Pacxo/ibl
1. KosinyecTBO yqaluuxcs B rpynime 15
2. Cpox obyuenust 3.5
3i TeopeTHuecKHH Kypc 06yueHus 366
4. ITpakTHUeCKHH Kypc 06yueH st 138
o Onjiata Tpy/a nelarorn4eckux paboTHMKOB, a/iIMMHUCTPATHBHO- 92198,70

3apaboTHas nuara npernojaBaresei

366 yac x 193,00 py6.3a 1 yu.uac py6. 70638,00

3apaboTHas nyiaTa MacTepos 1/0

138 yac x 95,00 py6 3a 1 yu.uac pyo. 13179,00

Onutata Tpy/la aAMHHUCTPATHUBHO-X0351HCT-

BeHHOro nepconana 10% ot 3-Thl npenogaBaTesiei

1 MacTepoB NPOM3BOJCTBEHHOIO 06yUYeH st py6. - 8381,70
6. Onsiara 3a paspaboTKy y4.MIaHOB, POrPaMM, pacieTHOMH

/IOKYMEHTAIHH, y4ebHO-MeTO/AMUECKHX MaTepHanos 5% ot

3apn/aTel npenojasaTtesneid 1 MacTepoB IPOU3BOACTBEHHOIO

00ydeHus py6 4190,85
% Hauncnenns na sapaGoTHyto naty 30,2%

or 1.5,6,7 pyo6 29109,64
8. Onuata 3a cosiep’kanye HeO6X0UMbIX JIJIsl

00yyeH s y4e6HO-TPOU3BOACTBEHHbBIX IUI01IA/EH py6 24499,42

YuebHble,IPOM3BO/ICTBEHHbIE MJI0IA/[H: M.KB. 34,6

omonseHue: py6. 2498,29

Pacxoa Ha 1kB.M. 0,01'kan

Croumoctsb 1 I'kan = 2063,3 pyo6.

Croumoctn0,01 I'kan= 2063,3 x 0,01 = 20,63py6

3a 34,6 kB.M.x 20,63 x 3,5 Mec = 2498,29

InekmpoIHepaus: pyo6. 21183,70

CroumocTs 1Bt = 7,41

TeopeTHyecKHit Kypc 06yueH s

366ux741x781keT/u =21181,79

sodocHabceHue pyo6. 817,43

Pacxon Imec. 0,09m.ky6.

Croumoctb 1 M3 = 75,07py6.

Croumocts 0,09 M3= 75,07 x 0,09 = 6,75py6

34,6 x6,75 x 3,5 mec = 817,43
9. [Iprno6peTenne pacXoAHbIX MATEPHAJIOB:

pyo. 2700,00

HaMMEHOBaHHe. KO0JI-BO leHa #

MKypraab TO u [10 2 250,00 500,00

Bymara suis npunrepa 2 600,00 1200,00

Pacxoabt Ha odpucHyio

TexHUKY 1 1000,00 1000,00
10. IlpnoGpeTenne 61aHKOB CBH/IETE/ILCTB.

cTOuMOCTb lea.x 100py6.x15 4en.=1500,00 py6. 1500,00
11. CronmocTs 06yyeHus rpynmsi ( cymma cTpok 5-10) pyo. 150007,76
12. CroumocTb 06yuenus 1 yesosexa (m.11/m.1) 10000,00
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